

2018. április 26.

QLM LOGISTICS SOLUTIONS KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A QLM LOGISTICS SOLUTIONS KFT. 15.907.500,-FT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁST NYERT A” VÁLLALATI KOMPLEX INFOKOMMUNIKÁCIÓS ÉS MOBILFEJLESZTÉSEK, FELHŐALAPÚ ONLINE ÜZLETI SZOLGÁLTATÁSOK TERJESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSA” GINOP-3.2.2-8.2.4-16 JELŰ PÁLYÁZATON A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN.

A QLM Logistics Solutions Kft. iparágában egyik legnagyobb és a legszélesebb termékskálával rendelkező teljeskörű raktárlogisztikai szállító. Társaságunk egyedülálló módon a hatékony raktár logisztikai folyamatok tervezésétől a megfelelő eszközök kiválasztásán, telepítésén keresztül kiszámítható, alacsony költségszinten üzemeltethető raktárakat kivitelez és üzemeltet.

Ma egy közepméretű vállalkozás élete, mely ennyire összetett és különböző területeken működik, elképzelhetetlen egy integrált vállalatirányítási rendszer nélkül. Ma már nap, mint nap láthatóvá válik számunkra az, hogy a következő lépésként hatékonyságot növelni érdemben csakis egy ERP rendszer bevezetésével lehet. A munkaerő-piaci helyzet utóbbi két évben végbement változása egyértelműen nehezíti a vállalkozások helyzetét. Egyrészt drágább a munkaerő, másrészt pedig nehezen találni munkaerőt, mely ráadásul alkalmas is a modern technológiák alkalmazására. Ez viszont vállalkozásokat a hatékonyság növelésére ösztönzi, valamint olyan termékek és szolgáltatások értékesítésére, melyek egyedülállóak a piacon, így nagyobb árrésszel értékesíthetőek, mert a hozzáadott értékük magasabb.

Jelenleg nemhogy versenyképesség, de a vállalkozás léte miatt fontos, hogy legyen egy integrált vállalatirányítási rendszere a cégnek, amit ezzel a pályázati támogatással meg tudunk valósítani.

A pályázat elnyerésével, így a fejlesztés megvalósításával működési hatékonyságunk és ezzel párhuzamosan az árbevételünk jelentősen növekszik. Most uniós támogatással lehetőségük nyílik terveink és a további fejlesztések megvalósítására.

A cég tevékenységéről bővebb információt a [http://www.qlm.hu](http://www qlm hu) oldalon olvashatnak.

Kapcsolat:

Ignát László operatív igazgató

Telefon: +36 23 804 321

Email: info@qlm.hu

QLM Logistics Solutions Kft.

Cím: 2890 Tata, Új utca 3.